

Autoritatea Nationala pentru Calificari
Intrare/iesire: NR. 1207
ANUL 2012 LUNA 09 ZI 27



AUTORITATEA
NAȚIONALĂ
PENTRU
CALIFICĂRI



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
CERCETĂRII
TINERETULUI
ȘI SPORTULUI

În atenția:

Domnului prof. dr. ing. Theodor Borangiu, managerul proiectului

“Program strategic pentru promovarea inovării în servicii prin educația deschisă, continuă (INSEED)”, contract nr. POSDRU/86/1.2/S/57748

Aviz de validare a calificării

Arhitecturi Orientate pe Servicii pentru Conducerea Automata si Managementul Intreprinderilor (SOAEMC)

Comisia de evaluare numită prin decizia **Autorității Naționale pentru Calificări** nr. 326 din 14 noiembrie 2011 și întrunită în scopul analizării și evaluării finale a dosarului pentru calificarea universitară de master cu denumirea: **Arhitecturi Orientate pe Servicii pentru Conducerea Automata si Managementul Intreprinderilor (SOAEMC)**, dosar înaintat de către **Universitatea „Politehnica” din București** în calitate de promotor al proiectului „**Program strategic pentru promovarea inovării în servicii prin educație deschisă, continuă (INSEED)**”, contract nr. POSDRU/86/1.2/S/57748, a stabilit **validarea** dosarului.

În sprijinul deciziei de validarea a dosarului se aduc argumentele formulate de către comisia de evaluare și anexate la prezenta.

Cu deosebită stimă,

DIRECTOR GENERAL,

Margareta Simona IVAN



Argumentarea validării calificării universitare de master
Arhitecturi Orientate pe Servicii pentru Conducerea Automata si Managementul
Întreprinderilor (SOAEMC)

1. Programul de studii „Arhitecturi Orientate pe Servicii pentru Conducerea Automată și Managementul Întreprinderilor (SOAEMC)” se încadrează foarte bine în tendințele actuale de cercetare științifică pe plan național și internațional, fiind parte integrantă a conceptului de societate informațională.
2. Programul de studii „Arhitecturi Orientate pe Servicii pentru Conducerea Automată și Managementul Întreprinderilor (SOAEMC)” se încadrează în politica generală de formare de specialiști cu pregătire superioară pentru învățământ, știință și activități economice, cu largă deschidere către domeniul de maximă actualitate - servicii cu valoare adăugată, intensive în cunoaștere, care asigură bunăstare economică și creșterea calității vieții.
3. Programul de studii de master “Arhitecturi Orientate pe Servicii pentru Conducerea Automata si Managementul Întreprinderilor (SOAEMC)” este oportun și va contribui la formarea de specialiști pentru un sector de activitate aflat în plină dezvoltare ale căror competențe profesionale vor răspunde unor necesități pe plan mondial și de perspectivă.
4. Competențele prezentate în grila G1 sunt acoperitoare pentru domeniu, inclusiv din punctul de vedere al pregătirii absolvenților pentru doctorat și cercetare.
5. Obiectivele didactice și de cercetare ale programului de master “Arhitecturi Orientate pe Servicii pentru Conducerea Automata si Managementul Întreprinderilor” (SOAEMC) sunt bine definite: asigurarea de specialiști capabili să răspundă cerințelor de inovare tehnică și economică și de integrare prin mijloace informaționale ale nivelurilor de business și de procese tehnice impuse în prezent întreprinderilor productive și lanțurilor de aprovizionare.